



回到宿舍,继续学习



吃饭前,也要复习一会儿



学校的草坪也是学习的好地方

怀揣梦想 与时间赛跑

首席记者 周涛 图/文

“何物动人，二月杏花八月桂；有谁催我，三更灯火五更鸡。”迎着晨曦去校园，踏着夜色归宿舍，考研注定是一场孤独的旅程。只有守得住这份孤独，才有收获。距离12月24日全国硕士研究生招生考试还有约半个月时间，记者走近信阳师范学院考研学子，记录下他们拼搏的模样，也映照出了曾经为梦而战的你我。

一大早，考研学子像往常一样开启备考之路，图书馆外排起了小长龙。自习室里，堆叠的复习资料、彩色的保温杯、补充能量的小食品、开着暗光的台灯……这里，梦想从未睡着；这里，青春正积蓄能量。

学子们备战考研的紧张气氛一点儿都不亚于备战高考。个别学生学习累了，就趴在桌子上面休息一下。“累了就趴着睡会儿，每天除了睡觉，其余的时间基本都在学习。压力越来越大，还有一周多就要考试了，我必须得拼一下。”生命科学学院的王静静对记者说，她每天一睁开眼就是学习，自习室、宿舍、食堂三点一线，已经成了固定的模式，根本没有空闲时间。

循声而去，楼道里有人在小声地背着英语，那是奋斗的声音，让人不忍打扰。漫步校园你会发现，食堂、宿舍、树林旁、池塘边、草坪上……每一个角落，每一个人，都那么认真地朝着梦想的方向前进。的确，华丽绽放的背后永远是角落默默的努力和一次次感觉撑不下去时的坚持。



备战考研的气氛一点不亚于备战高考



冬日暖阳下,探讨问题是件美好的事



累了,趴在桌上睡一会儿



心中有梦想,处处皆是学习的乐土